Пресс релиз

21-26 июня 2022 года, впервые в истории мировой  психотерапии, пройдет Первый межконтинентальный экстерриториальный конгресс «Планета психотерапии 2022: Дети. Семья. Общество. Будущее», который положит начало конгрессам без границ, санкций и ограничений!
Актуальность этого события подтверждается проявляемым в настоящее время высшим руководством нашей страны вниманием к проблеме сохранения психического и психологического здоровья населения, которое подверглось серьёзным испытаниям в период пандемии коронавируса Ковид-19. на выходе из него и в условиях серьёзного обострения международной обстановки. 
Организатором Конгресса выступает Общероссийская профессиональная психотерапевтическая лига при поддержке Саморегулируемой организации Национальная Ассоциация «Союз психотерапевтов и психологов».  Президентом Конгресса является Макаров Виктор Викторович – доктор медицинских наук, профессор, президент Общероссийской профессиональной психотерапевтической лиги и Национальной саморегулируемой организации «Союз психотерапевтов и психологов», избранный президент Азиатской Федерации психотерапии. вице-президент Всемирного Совета по психотерапии. В Конгрессе примут участие признанные профессионалы в области психологии и психотерапии.
Впервые в рамках международного конгресса запланировано обсуждение феномена проявления «национального буллинга» и русофобии, негативные последствия которых все сильнее отражается на психологическом здоровье граждан. В частности, планируется проведение специального круглого стола с целью разработки эффективных технологий  и методик борьбы с «национальным буллингом» и преодоления его последствий.
Ждем Вас на церемонии открытия и на мероприятиях Конгресса. 
С подробной информацией о программе Конгресса, его участниках и партнерах можно ознакомится на сайте  https://planetofpsychotherapy.com/, а также на сайте Саморегулируемой организации Национальная Ассоциация «Союз психотерапевтов и психологов»  https://psy-org.ru/

